

规范市容市貌 提升城市颜值

整治农贸市场周边环境 擦亮民生“菜篮子”

本报讯 小市场连着大民生。农贸市场既是保障居民“菜篮子”供应的主要场所,也是展现城市文明形象的重要窗口。为进一步改善农贸市场周边市容环境秩序,7月7日,长江路街道对高砦农贸市场周边市容环境开展了专项整治行动。

工作人员对高砦市场周边的突店经营、占道经营、乱停乱放、乱贴乱画等进行整治,并对道路上的垃圾进行集中清理,同时,积极开展宣传教育,引导商户规范经营,自觉践行“我的门前我清洁,我的区域我负责”。

下一步,街道将结合高砦农贸市场,以“日常巡查+错时执法+重点执法”为主要工作措施,通过不间断巡查治理、定期开展专项整治行动,强力推进市场周边市容环境持续向好,让群众的“菜篮子”拎得更加舒心。记者 景静

加强围挡管理 提升城市形象

本报讯 7月7日,为进一步规范围挡管理,一马路街道扎实开展围挡专项整治工作。

全方位摸排,不留死角。结合围挡安全标准,对辖区围挡进行“地毯式”摸排,对外立面破损、陈旧、标语残缺、材质不达标、设置不规范等围挡登记造册,建立台账,针对存在的问题,责令施工单位按照标准整改到位。

全方位整治,不留隐患。要求建设单位加强自查,综合执法办公室联合执法中队加强日常巡查,发现围挡破损、脱落等现象及时维护、更换。

全方位监管,不留盲点。加强围挡设置事中事后监管,建立“发现、处置、整改、反馈、核查”相结合的巡查机制,确保问题围挡第一时间发现、第一时间整改。对于整改后的施工围挡及时组织验收,对于长期围而不建的围挡进行取缔。

下一步,一马路街道将强化动态管理,推进施工围挡管理工作规范化、常态化、长效化。

记者 景静

庭院环境大整治 助力乡村面貌展新颜



本报讯 近期,为不断提升城市精细化管理水平,深化人居环境整治力度,樱桃沟管委会开展农村庭院环境整治行动,实现乡村面貌新突破。

管委会坚持“点面结合,全域推进”,向卫生死角宣战,向背街小巷延伸,向基础薄弱村庄发力。结合主题党日活动,通过党员先行、干部带头、群众协同,推动全体党员干部在环境整治实践中走在前、干在前、当先锋、做表率。

以“扫干净、码整齐”为目标,发动农民群众落实村规民约,引导群众建设美

丽庭院、改变群众环境卫生习惯,实现庭院和房前屋后干净有序。集中整治房墙棚圈乱搭乱建、公共空间乱挤乱占、生活污水乱排乱倒等现象。结合保洁队伍,全面开展集中整治,对道路两侧、公共场所等积存垃圾、卫生死角、堆物废料进行大清扫、大清理、大清运,做到无暴露垃圾、无卫生死角、无乱堆乱放。

下一步,樱桃沟管委会将持续用力、常抓不懈,进一步强化措施、完善机制,推动环境质量全面提档升级。

记者 景静 通讯员 张浩 文/图

新闻速递

二七广场综合事务中心 迅速反应,全力防汛

本报讯 7月11日,郑州市气象台发布暴雨黄色预警信号,二七广场综合事务中心根据上级指示迅速反应,立即启动防汛应急响应机制,设施管理科、执法大队等科室闻令而动,组织人员24小时值守福寿街积水点,时刻观察雨情变化。

中心负责人表示,应对汛情,必须谋划在前,提前反应,及时报告。下一步,广场管理事务中心将密切关注汛期雨情,落实防汛工作部署,有效预防和减少汛期安全事故的发生,确保群众出行安全,筑牢交通安全防线。

记者 景静

人和路街道 普法惠民生

本报讯 近日,人和路街道华府社区开展法律顾问进社区普法宣传活动,并为社区居民提供专业的法律咨询服务。

不少居民来到活动现场,咨询的内容涉及房产继承、家庭矛盾、物业纠纷等问题。法律顾问对于居民咨询的各类纠纷问题,结合相关法律及政策,从法律角度、居民角度以及第三人角度,一一细致地进行专业的解答,为居民解答了困惑,受到居民的好评。

记者 景静 通讯员 陈华瑞

安全第一

二七区委编办 开展防汛知识“学考提” 切实筑牢安全屏障

本报讯 连日来,二七区委编办通过开展防汛知识“学考提”活动,以防汛理论知识竞赛、“每周一学,每周一测”等方式,多措并举提升全办干部职工防汛减灾能力,筑牢夏季防汛安全意识。

高度重视,精心组织。制定二七区委编办《防汛知识学习与测试计划表》,结合中心组理论学习、党支部“三会一

课”和周工作例会,组织全体编办党员及干部职工深入学习防汛知识。

营造氛围,比学赶超。通过每周二防汛安全教育集中学习培训、每周五理论知识问答竞赛及测试等活动,认真学习《国家防汛抗旱应急预案》《郑州市防汛应急预案》等。同时充分利用新媒体、宣传栏等加大汛期安全知识宣传,增强群众安全防范意识。

强化责任,提升能力。为全力做好防汛备汛工作,成立防汛专班,安排24小时轮班值守,扎实做好各项突发公共事件应急工作。

下一步,二七区委编办将以防汛知识“学考提”活动为契机,逐步开展防汛、救灾应急演练等活动,为群众生命及财产安全保驾护航。

记者 景静

二七区市场监管局 对医疗机构药品质量安全开展专项整治

本报讯 为加强医疗机构药品管理,近日,二七区市场监督管理局组织执法人员对辖区医疗机构药品质量开展了专项整治。

7月4日,记者跟随德化街市场监管所的执法人员对德化街辖区药品质量检查时看到,执法人员先后对医院、药店的药品质量情况进行了认真检查,查看了医院的西药房、中药房以及麻醉类、精神药品的存放和使用情况,通过比对药品的入库登记情况,重点查验购进渠道是否正规、购进票据是否合法有效。同时,检查药品是否按分类陈列储存,储存温湿度是否符合规定,是否有过期、变质药品等行为,并对医疗服务及药品的明码标价情况进行了检查。



通过检查,发现存在中药饮片柜清斗不干净、拆零药品未集中存放、无温湿度记录等问题,针对上述问题,执法人员当场下发责令整改通知书,要求限期予以整改。

记者 景静 通讯员 赵正银 文/图

京广路街道 举办消防安全培训

本报讯 7月3日,为切实做好辖区消防安全工作,京广路街道春晖社区开展消防安全知识培训会。

培训现场,教官通过火灾实例向大家讲述了用电用火安全、家庭消防知识、燃气安全使用、初期火情处置及发生火情后如何进行逃生自救等知识。同时,对日常消防安全检查内容做了详细的讲解,并现场展示消防器材的使用方式,进一步提高辖区居民和商户的安全意识及消防技能。

记者 景静

嵩山路街道 红色电影进社区

本报讯 一束束交织的光线点亮了夏日的傍晚,原本空荡荡的小区广场坐满了居民,吃过晚饭的居民带着孩子们早早来到放映现场,齐聚荧幕前等待电影开始……近日,在嵩山路街道锦和社区锦绣家园小区里,上百名居民围坐一起,共同观看露天电影《金刚川》。

红色电影进社区活动从6月底开始持续到8月初,街道定期在各个小区、广场放映,将精神大餐精准推送到居民家门口。

记者 景静